

## **Informace o doložení provedených výkonů pro atestační zkoušku**

### **1. Jaké podmínky musel splnit lékař, který žádal o atestační zkoušku v roce 2021. Bylo součástí přípuštění k atestační zkoušce v tomto roce doložení požadované praxe a doložení provedených výkonu podle tzv. logbooku?**

Podmínky vycházejí ze zákona č. 95/2004 Sb., dle kterého „předpokladem pro přihlášení k atestační zkoušce je splnění všech požadavků stanovených prováděcím právním předpisem a příslušným vzdělávacím programem; splnění těchto požadavků posoudí ministerstvo, popřípadě pověřená organizace. O nesplnění požadavků pro vykonání atestační zkoušky rozhodne ministerstvo“. Dalším pramenem je Vyhláška č. 282/2019 Sb., o zkouškách lékařů, zubních lékařů a farmaceutů a v neposlední řadě příslušné věstníky Ministerstva zdravotnictví dle jednotlivých oborů.

Logbooky nejsou v současné době zakotveny zákonem. Sloužily jako podpůrná evidence, která již od roku 2017 není povinná. Navzdory tomu byly v roce 2021 ještě logbooky výjimečně používány v některých oborech jako evidence praxe lékařů, kteří zahájili předatestační přípravu před rokem 2017.

### **2. Byl by připuštěn lékař k atestační zkoušce bez splnění podmínky v bodě 1?**

Ne. Uchazeč podává přihlášku ke zkoušce po ukončení vzdělávání v základním kmeni Ministerstvu zdravotnictví, popřípadě pověřené organizaci, nejpozději 60 dnů před termínem jejího konání. Předpokladem pro přihlášení ke zkoušce po ukončení vzdělávání v základním kmeni je splnění všech požadavků stanovených vyhláškou upravující vzdělávání v základních kmenech.

### **3. Je, popřípadě jak dlouho a kde je uložen logbook lékaře, který vykonával atestační zkoušku?**

Lékařská fakulta Masarykovy univerzity logbooky nearchivuje.

Doporučujeme žadateli obrátit se s dotazem na konkrétní podmínky archivace logbooků na Ministerstvo zdravotnictví, potažmo Institut postgraduálního vzdělávání ve zdravotnictví, jakožto přímo řízenou organizaci.

### **4. V případě, že by se po vykonání atestační zkoušky zjistilo, že lékař "zfalšoval" (opsal od kolegy) tzv. logbook a tím podváděl u atestační zkoušky co by takovému lékaři hrozilo?**

Lékařská fakulta Masarykovy univerzity není oprávněna řešit a dovozovat důsledky takového jednání. Pokud by se fakulta o takovém jednání dozvěděla, podala by podnět na Ministerstvo zdravotnictví, případně dalším orgánům dle charakteru konkrétního podezření.

### **5. Na koho se obrátit v případě, že mám podezření na zfalšování logbooku předloženého u atestační zkoušky a tím pádem na nesplnění podmínek ohledně odbornosti lékaře?**

Lékařská fakulta Masarykovy univerzity neprovádí přezkum atestačních zkoušek.

Doporučujeme žadateli obrátit se na Ministerstvo zdravotnictví. Dle vlastního uvážení může žadatel podat další podněty dalším orgánům – Policie ČR, Česká lékařská komora, zaměstnavatel.